



# 新春上班第一天 生龙活虎满眼新

## 项目复工排首位 保质保量保进度

“关于南山片区污水收集泵站建设项目的3个施工方案，大家再讨论一下，之后与设计院对接，结合现场具体施工环境，综合比较确定最优施工方案。”……2月18日上午，节后上班第一天，市城市管理局排水服务中心立即召集各在建续建项目相关人员，就项目复工进行对接安排(图①)。

该中心主任陈长青告诉记者，南山片区污水收集管网及泵站建设项目，是市委、市政府确定的重点民生工程，由该中心承担实施，主要解决南山新境市民广场、大李村等地污水无法集中收集处理的问题。项目在泵站的建设中遇到了难点和堵点，为此，中心需要对施工方案提前进行优化。

在沟通完泵站施工方案后，陈长青又同施工单位就复工进行沟通，要求施工单位尽快协调好器械和人员，确保2月19日达到复工条件。

对于常硝渠城区段截污纳管改造工程，陈长青同相关人员对接，要求尽快组织人员复工，加快后续工程的施工进度，确保3月底前完成。同时，结合上年度汛期城市道路暴露出的积水点位，中心要拿出整改方案，一点一策、快速实施，确保在今年汛期前完成。

陈长青告诉记者，春节期间，该中心一线人员值守巡查，保障了城市排水系统的安全平稳运行。春节后，他们还将对城市排水系统进行排查维护，确保其能够以最优的状态服务城市。

记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏



①

## 干部职工下一线 加密公交保出行

为保证广大市民在节日期间的顺利出行，自2月14日(农历正月初五)起，运城市公共交通公司员工纷纷下沉一线。由于准备充分，大年初九，在运城北站的7路、12路、14路等热门公交线路全部运转起来，没有一辆“趴窝”。

在运城北站公交始发站，记者看到，由此地开往市区方向的7路、14路公交车上挤满了乘客。当日，记者从运城北站公交调度中心了解到，该调度站运行情况良好、秩序井然。

当该公司调度人员进行安全、卫生巡检的时候，12路公交车司机徐霞已经在公交线路上来回跑了两趟，间隙还把车擦得干干净净(图③)。从成为公交司机那天起，她便与各种节日无缘，并逐渐习惯了早出晚归的生活。据调度工作人员介红军介绍，目前他们每天要运行480余条班次。

公交司机刘田在到港后来不及休息，第一时间打扫起了车内卫生。她说：“能够让这么大一座城市365天正常运转，意义重大！”

上午11时许，在客运高峰到来的间隙，运城北站公交调度中心立即召开了碰头调度会，把节后安全培训、节后营运安排、车内卫生要求一一进行安排部署。介红军说：“我们所有干部职工都已深入一线，维持运营秩序，到正月十五学生开学以后，还要增加运力，保障市民顺利出行。”

记者 樊朋展 刘凯华



③



②



④

## 『电量满满』服务优 效率格

“恭喜啊，3个工作日后，就可以拿到大红本了。”  
“谢谢啦，这是我龙年第一件大喜事，大家都有点儿迫不及待。”

2月18日上午，市区龙庭雅苑小区居民赵艳萍来到运城市政务服务中心办理房产证，工作人员李奇山一边为她办理相关手续，一边送上新年祝福。

当天，是春节假期后上班首日，政务服务中心全面恢复正常工作，所有窗口工作人员以“电量满满”的状态到岗，以崭新的面貌迎接每一名办事群众(图④)。

不动产登记交易中心工作人员李奇山、卫根水等人最早到达，他们迅速从假日状态转入工作状态，准备好所有办事资料，开启“元气满满”的一天。

9时整，前来办事的群众络绎不绝，他们有序排队在叫号机上取号，然后到相应窗口办理业务。

窗口工作人员着装齐整、精神饱满，热情周到地为办事群众讲政策、办手续。在自助服务区，身披红色绶带的导服人员也忙着为办事群众提供咨询服务。

上午11时，盐湖区红旗西街居民胡喜全老人的儿媳妇，来到不动产登记交易中心申请上门服务，办理首次登记业务和小院转移登记业务。

原来，胡喜全老人今年80岁，欲将名下的一套小院转移至孙女名下。“老人腿脚不便、大小便失禁，出门不方便，得麻烦你们跑一趟。”胡喜全老人的儿媳说。

工作人员张梦月和薛舒，带上相关资料、印泥等，前往养老院为老人讲解政策，并办理了相关业务。

“不动产登记交易中心16个窗口、56名工作人员，上班不到1个小时，就办理了20余宗业务，接待咨询30余宗。”该中心窗口负责人孙晓兰介绍。

站在新的起点，市政务服务中心相关负责人表示，将继续聚焦企业和群众所需所盼，深入推进政务服务标准化、规范化、便利化建设，全力优化营商环境，以优质高效的政务服务为全市高质量发展作出更大贡献。

记者 崔萌

2月18日，农历正月初九，春节假期上班第一天。对于交警来说，春节放假期间，他们也值岗。当日他们依然准时上岗，投入紧张的春运工作(图②)。

上午8时许，在市区沃尔玛岗，盐湖交警大队的辅警陈晨和董浩森正在指挥疏导交通、分流车辆，提示驾驶人放慢车辆行驶速度，引导行人注意交通安全……

“对于我们而言，没有‘节后上班第一天’之说，整个春节期间，全体民警都奋战在春运第一线。”在盐湖区沃尔玛岗，盐湖交警大队四中队队长张黎明说，为应对节后上班的车流高峰，他们提前制订预案，严查工作落实情况，发现问题及时整改，全力确保辖区节后交通畅通。

从正月初五开始，我市迎来了交通高峰期。盐湖交警大队全警上路，采取岗亭固定执勤与摩巡、公路巡警巡逻相结合的模式，确保道路畅通、秩序井然。

由于近期运城北站客流量持续走高，为提升旅客出行体验，针对重点区域道路交通突出问题，盐湖交警大队八中队积极调整勤务模式，以“疏堵保畅”为工作重点，全力确保旅客出行安全。

当天上午10时，在市区迎宾路运城北站段，来往车辆络绎不绝，交警穿梭车流间，充当起临时红绿灯，引导车辆有序通行。

“根据节后上班早高峰时段人员集中、车辆激增的特点，我们合理安排警力，让大家提前上岗执勤，并加强了道路巡逻管控。”该中队相关负责人表示，新的一年，他们将继续加强站外交通疏导、停车秩序管理，全力确保市民进出站畅通无阻。

巡逻、疏导、处置交通事故……新春上班第一天，盐湖公安交警全身心投入“满格电”工作，以全新的姿态为市民便捷、安全出行提供保障。

记者 樊朋展 张蕊彤

## 连续作战不松懈 疏堵保畅迎高峰